
Vážení spoluobčané, 

obec Mělnické Vtelno a další obce, které jsou „postiženy“ vládním návrhem Akceleračních 

oblastí (AO) pro zrychlené povolování staveb větrných elektráren (VTE) ve spolupráci 

s advokátní kanceláří připravily odbornou připomínku k akcelerační oblasti, kterou po 

schválení zastupitelstvem uplatní jako samospráva.  

Kromě toho advokátní kancelář vypracovala zpracování vzoru připomínky, 

kterou podle tohoto vzoru může podat každý občan – viz příloha tohoto listu. 

Zdůrazňujeme, že pokud by chtěl někdo podat připomínku a následně by zvažoval, že se obrátí 

na soud, měl by si připomínku zpracovat individuálně se zdůrazněním zásahu do svých 

vlastnických práv.  

Připomínky může podat i spolek. Pokud by se ale spolek chtěl obrátit na soud, je ke zvážení, 

zda by neměl mít připomínku zpracovanou rovněž podrobněji. 

Připomínky se musí podat k Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a to buď: 

a) občané mohou donést doplněné Připomínky dle vzoru, nebo použít jiné, na obecní úřad 

v Mělnickém Vtelně v prac. době, nebo vhodit do schránky obecního úřadu (ne poštovní), který 

je následně předá Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a nechá potvrdit předání na kopii. V tomto 

případě je třeba vyplněné Připomínky na obecní úřad doručit do 27.5.2026 do 16.30 hod.      

b) písemnou formou do 1.6.2026 osobně do podatelny Ministerstva pro místní rozvoj nebo 

zasláním na adresu: Ministerstvo pro místní rozvoj – Odbor územního plánování Staroměstské 

náměstí 6, 110 00 Praha 1 nebo 

c) v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem, a to na adresu 

elektronické podatelny Ministerstva pro místní rozvoj: podatelna@mmr.gov.cz nebo 

d) datovou schránkou Ministerstva pro místní rozvoj: 26iaava 

 

Formulář pro „Připomínku“ k vyplnění lze vyzvednout na obecním úřadu, obchodu Vysoká 

Libeň a je ke stažení v el. podobě na webu obce Mělnické Vtelno. 

Doplňte do ní své jméno, datum narození a adresu. Do připomínky je ideální doplnit vlastní 

další argumenty proč se domníváte, že jsou krácena Vaše práva (ztráta hodnoty majetku, 

nevyzkoušené technologie velkých VTE na území ČR, nemožnost pohybu v krajině z důvodu 

ochranného pásma VTE, apod.) podle potřeby a vlastního náhledu. 

 

Příp. dotazy :  obecní úřad Mělnické Vtelno, obec@melnickevtelno.cz, tel. 326 337 221, 

724 189 172 
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